ПРИЗЫВНИКИ ЗНАКОМИЛИСЬ С БРИГАДОЙ

В субботу, 4 ноября, в 27-й отдельной гвардейской Севастопольской Краснознаменной мотострелковой бригаде, расквартированной в подмосковном поселке Мосрентген, состоялся окружной праздник для призывников ЮЗАО и их родителей. В программе этой необычной встречи были знакомство с размещением и бытом военнослужащих с организацией учебного процесса, вооружением и военной техникой, а также показательные выступления

гвардейцев-разведчиков. ШОФЕРАМ-

5.11

BOCKPECEHBE,

ТРУБОЧИСТАМ СТЫД И СРАМ

В воскресенье, 5 ноября, завершилась операция по проверке транспортных средств на всех въездных пикетах в Москву. Она проводилась по распоряжению начальника ГУВД Виктора Пронина с 30 октября столичной ГИБДД совместно с Управлением по борьбе с правонарушениями в области охраны окружающей природной среды (экологическая милиция). В ходе операции инспектора проверяли внешний вид легковых и грузовых автомобилей.

С нарушителей взимались штрафы в размере от 500 до 1000 рублей.

понедельник,

6

АРХИВ ЖКХ ПОСЕТИЛИ ВОРЫ

В понедельник, 6 ноября, в правоохранительные органы обратился с заявлением о краже из здания ГУП «Объединенный архив ЖКХ и благоустройства города Москвы» руководитель этой организации Николай Курочкин.

В правоохранительных органах сообщили, что воры проникли в архив, расположенный на Тверском бульваре, через окно нижнего этажа и похитили оргтехнику стоимостью 350 тысяч рублей. Кража была совершена в период с 3 по 6 ноября.

Уже через час после получения заявления о краже милиция задержала первого подозреваемого. Ведется розыск соучастников.

ИСТОРИЧЕСКОМУ ПАРАДУ - 65 ЛЕТ

Торжественный марш, посвяшенный 65-й годовшине парада 7 ноября 1941 года, прошел утром во вторник на Красной площади Москвы. «Сегодня мы отмечаем славную и великую в нашей истории дату», - сказал мэр столицы Ории Лужков, приветств ников и зрителей марша. Мэр сказал, что парад 1941 года на Красной площади можно сравнить «с одной из величайших побед времен войны». По его словам, этим парадом Советский Союз показал «боевой дух, способный сопротивляться, и что настрой на победу велик как никогда»

Ю. Лужков сообщил, что годовщину проведения памятного парада в российской столице празднуют 111 ветеранов, 65 лет назад прошедших по брусчатке Красной площади.

Торжественный марш, прошедший на Красной площади, состоял из двух частей. В первой был частично реконструирован военный парад 1941 года. Во второй части парада приняли участие 2,5 тыс. участников молодежных общественных объединений, поисковых отрядов, суворовцев...

«МС» - Интерфакс

ТЕПЛА ХВАТИТ ВСЕМ

факты и комментарии

Совсем недавно в Москве начался 75-й отопительный сезон. Три четверти века назад столица начала переход от печного отопления к цивилизованному способу обогрева зданий.

ервый трубопровод проложили от ГЭС-1 по Раушской набережной, Старому Москворецкому мосту, по Варварке на Китай-город. Юбилею посвятил в этом году «Теплосбыт» (филиал ОАО «Мосэнерго») подведение итогов конкурса потребителей тепловой энергии

ОАО «Мосэнерго» является крупнейшим производителем тепловой энергии в мире. Электростанции холдинга обеспечивают 80 процентов потребностей столицы в тепловой энергии

Знаменитая ГЭС-1 сегодня продолжает исправно работать и находится рядом с офисом Мосэнерго, где 1 ноября собрались победители конкурса.

Как сказал директор «Теплосбыта» Сергей Ерохин, тепловые мощности позволяют не только обеспечивать своих абонентов (их около 16 тысяч - юридических лиц), но и подключать новых, что, кстати, и делается, в частности в подмосковных Мытищах. Кроме того, дальнейшие усилия направляются на улучшение сервиса, создание Web-портала и виртуальной приемной «Теплосбыта», организацию call-центра, предоставлению клиентам возможности управлять лицевым счетом.

Впервые за историю 75 отопительных сезонов в Москве были отмечены лучшие потребители тепловой энергии.

Самым добросовестным плательщиком среди жилищных организаций стал ГУП «ДЕЗ Басманного района»

Квартирно-эксплуатационное управление (КЭУ) г. Москвы названо лучшим среди плательщиков - предприятий Минобороны.

Самым добросовестным плательщиком среди предприятий и учреждений Москвы объявлен РНЦ Курчатовский институт.

Специальные дипломы получили:

ОАО «Московский нефтеперерабатывающий завод» как крупнейший потребитель тепла в городе.

Самым крупным потребителем, не имеющим приборов учета, признана клиническая больница №6 города Москвы. В «Теплосбыте» решили бесплатно согласовать ей проект установки приборов учета.

Компания также не забыла своих старейших потребителей. Почетные дипломы получили Большой и Малый академические театры, а также МГУ им. Ломоносова.

Со всеми абонентами энергетиков связывают десятилетия работы, переросшей в дружбу.

Директор инженерно-производственного комплекса Курчатовского института Виктор Евстигнеев заявил, что отклонил предложения конкурентов «Теплосбыта» о перезаключении договоров. «Старый друг лучше новых двух» - решили ученые. Тем более что в прошлую зиму благодаря дружным усилиям удалось пережить ледяную стужу без потерь, не пустив холод ни в одно из 100 зданий инсти-

Галина КРАСОВА ●

ИЗВЕЩЕНИЕ

Бесплатные **514-11-11** консультации **514-11**

ПІМІНТІЇ НЕДВИЖИМОСТЬ ПО ПРАВИЛАМ

• Юридическое сопровождение

ежедневно с 9.00 до 21.00

• Загородная недвижимость

• Продажа, покупка, обмен

квартир и комнат

• Приватизация

• Жилье в кредит

Страхование сделок

• Ипотека

Управление Федеральной государственной службы занятости населения по городу Москве информирует, что в целях выполнения требований Федерального закона № 199-ФЗ от 31 декабря 2005 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием разграничения полномочий» и в соответствии с приказом Федеральной службы по труду и занятости № 274 от 27 октября 2006 года территориальные органы по вопросам занятости населения Москвы с 1 января 2007 года реорганизуются путем их преобразования в органы государственной власти города Москвы.

СТИХИЯ ОБОШЛА СТОРОНОЙ. ПОКА

В выходные столица ждала настоящую зиму. Синоптики обещали резкое похолодание и снежные заносы. Прогнозируемый снегопад грозил парализовать жизнь москвичей.

ля нормальной штатной уборки магистралей и улиц обычно используются около 6 тысяч единиц уборочной техники. Однако при чрезвычайной ситуации, которую на выходные прогнозировали синоптики, было решено задействовать дополнительные машины - до 11-12 тысяч единиц. Об этом вечером в пятницу заявил на специально созванной пресс-конференции руководитель Департамента ЖКХиБ Артур Кескинов.

Технике предстояло работать без перерывов. Такое решение было принято на заседании городского оперативного штаба по организации уборки улиц. В нынешнем году в этот штаб входят только первые лица. Начальником назначен сам мэр Юрий Лужков. Каждый день ему должны посту-пать сведения об уборке улиц за сутки.

С вечера пятницы заработал и штаб Департамента ЖКХиБ по организации уборки столинальные службы рапортовали ционарные снеготаялки. При ги и улицы выходят спецмаши- субботы на воскресенье прошел

штабу о готовности своих сотрудников и спецтехники к работе в условиях ожидаемого похолодания и сильных снегопадов на весь период предстоящих выходных. Учитывая прошлый опыт, когда задействованные резервы не всегда справлялись с интенсивными осадками, решено было привлечь дополнительную технику из строительного комплекса и Мосавтотранса. А саму уборку снега вести в круглосуточном режиме.

Заранее получив подробный прогноз погоды, составили регламент уборки дорог. В первую очередь внимание расчистке территорий перед федеральными учреждениями, поликлиниками, больницами, пожарными станциями, образовательными заведениями.

Регламент разослали по всем окружным префектурам. примеру Департамента ЖКХиБ в префектурах организовали круглосуточную работу оперативных штабов

в полнои готовности

необходимости по центру города будут курсировать и передвижные снеготаялки – как это делается в Канаде. На городских улицах застыли в готовности эвакуаторы - для перемещения автотранспорта, препятствующего работе снегоуборочной техники.

Часам к 19 в минувшую пятницу в штаб Департамента ЖКХиБ из Гидрометеослужбы Москвы и Московской области поступает информация: снег ожидается около полуночи, прогнозируются сильная метель, заносы. После этой информации на городские доро

ны: дороги надо обработать специальным противогололедным реагентом.

В напряженном ожидании непогоды прошла ночь, потом утро и день субботы. Но погода дама капризная. Прогнозируемая снежная стихия до столицы так и не добралась. Снегопад, который весь день ожидали в Москве, прошел по юговостоку области. «В Коломне. Серпухове, Наро-Фоминске идет настоящий ливневый снег», - сообщила вечером в субботу дежурный синоптик Московского гидрометеобюро.

небольшой сухой снег, было облачно с прояснениями. Днем в воскресенье также был слабый сухой снег местами. Сколь-нибудь значительных усилий его

уборка не потребовала. Конечно, можно попенять синоптикам на качество их прогнозов. Но, как говорится, нет худа без добра: нынешние выходные продемонстрировали полную готовность коммунальщиков к работе в чрезвычайных условиях. Она еще пригодится. Зиме, говорят, в нынешнем году суждено быть

АЛЕКСАНДРОВ

7.11

Правительство Москвы ставит перед собой задачу удвоить в 2009 году валовой региональный продукт (ВРП) по сравнению с 2000 годом.

омплекс дополнительных мер по стимулированию роста ВРП Москвы утвержден постановлением, подписанным мэром столицы Юрием Лужковым. Как сообщили в четверг, 2 ноября, в городской администрации, для решения этой задачи ряду столичных министерств и ведомств поручено обеспечить разработку и реализацию комплекса мер по ежегодному дополнительному увеличению темпов роста объемов производства и услуг к параметрам прогноза, ранее одобренного столичными властями.

За период с 2001 по 2005 год среднегодовые темпы роста валового регионального продукта Москвы составили 8 процентов, а на период с 2006 по 2010 год

КУРС - УДВОЕНИЕ

прогнозируется среднегодовой рост ВРП на уровне 7,4 процента. В частности, промышленность должна обеспечить 0,3 процента дополнительного роста ежегодно, строительная сфера - 0,7 процента, торговля и общественное питание - 0,5 процента, оптовая торговля продовольствием также 0,5 процента. Рост услуг организаций в сфере транспорта и связи должен со-

новационные организации, производящие высокотехнологичные изделия, отвечающие международным стандартам, ряду столичных ведомств поручено в первом полугодии 2007 года подготовить свои предложения по внесению изменений в Налоговый кодекс РФ в части освобождения этих организаций от налога на прибыль на два года с начала осуществления деятель-

Департаменту поддержки и развития малого пред-

принимательства Москвы поручено в 2007 году на ба-ЗЕ СТРОЯЩИХСЯ В СТОЛИЧНЫХ ОКРУГАХ ТЕХНОПАРКОВ С ИСпользованием бюджетных средств обеспечить создание технопарка информационных технологий для стимулирования развития и экспорта программного продукта. В первом квартале 2007 года в Москве будут разработаны и утверждены критерии отбора малых предприятий для размещения в технопарках, включая основания для заключения договоров аренды на помещения, принадлежащие Москве, а также показатели оценки ведения хозяйственной деятельности малыми предприятиями на период пребывания в технопарке и ряд других мероприятий, способствующих росту ВРП.

Всем столичным органам исполнительной власти поручено при разработке городских и окружных программ считать приоритетным создание рабочих мест.

ставлять не менее 6 процентов ежегодно.

В целях снижения налоговой нагрузки на малые ин-

Владимир НАЗАРОВ

МОСКОВСКАЯ СРЕДА № 41 (196), 8 - 14 ноября 2006